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Автомобиль ехал 3 ч со скоростью 72 км/ч. Какое расстояние 
проехал автомобиль?



Пассажирский поезд за 
6 ч проехал 480 км. 
Узнай скорость 
пассажирского поезда.



Медуза за 2 ч 
проплыла 100 м. 
С какой скоростью 
плыла медуза?



Ленивец за 3 с прошёл 60 см. 
С какой скоростью 
передвигался  ленивец?



Люда за 30 мин 
прошла 2 км 400 м. 
С какой скоростью 
двигалась Люда?



Дрозд-рябинник 
за 2 ч пролетел 
140 км. С какой 
скоростью летел 
дрозд-рябинник?



Антилопа за 12 с пробежала 240 м. 
Узнай скорость антилопы.



Вертолёт пролетел 920 км за 4 ч. 
Найди скорость вертолёта.



Велосипедист едет со 
скоростью 18 км/ч. 
Сколько километров 
он проедет за 3 ч?



Чёрный стриж, двигаясь со 
скоростью 120 км/ч, был в 
пути 2 ч. Какое расстояние 
пролетел чёрный стриж?



Повозка с сеном 
ехала 3 ч со 
скоростью 7 км/ч. 
Какое расстояние 
проехала повозка с 
сеном?



Повозка с сеном ехала 3 ч со 
скоростью 7 км/ч. Какое расстояние 
проехала повозка с сеном?

Мышка бежала 18с  
со скоростью 
5 м/ч. Какое 
расстояние 
пробежала 
мышка?



Путь между двумя 
деревнями мальчик 
проходит за 5 ч со 
скоростью 4 км/ч. 
Найди расстояние 
между деревнями.



Товарный поезд, 
двигаясь со 
скоростью 40 км/ч, 
был в пути 3 ч.
Какое расстояние 
прошёл 
товарный поезд?



Стрекоза, двигаясь со 
скоростью 12 м/ч, была в 
полёте 5 с. 
Какое расстояние 
пролетела  стрекоза?


